

酷行台词

《越光宝盒》——

◎孙俪：“我把自己像乳猪一样先给你，请尽情享用。”

◎郑中基：“这都被你看穿，下次我装成一坨屎，看你怎么学。”

吴京：“将军，屎不难学，屎才难学。”

◎孙俪：“爱情就像榴莲一样，一开始很难下咽。”

◎郑中基：“看看地上草多尖，万一它们扎伤你，我跟它们拼命。”

◎郑中基：“我少见你一分钟都无法承受。”

◎郑中基：“一个家，是需要有一个爱你的人在里面，否则那就是监狱。”

◎孙俪：“我一紧张，裤子就会松。”

◎郑中基：“闪烁是我的职业。”

◎郑中基：“地球有危险。”

◎孙俪：“你别光看我外表，其实我的内心也是很有欣赏价值的。”

整理/吕玲玲

一语中的

没有《蜗居》深刻。

——在《媳妇的美好时代》中人物关系恶化、人性黑暗、生活境遇愈加压抑的情况被在轻松温馨气氛中化解矛盾的讲述方式取代。于是，当一部分喜乐派网友对女主角毛豆豆见招拆招，胜利扭转两个婆婆整日恶斗、小姑娘神经错乱、弟弟四处留情的困境大加赞扬时，也有现实派网友将该剧和沉重的《蜗居》相比，得出不够深刻的结论，并对人物塑造过于理想化提出质疑。

无厘头死了。

——明明是一副《大话西游》的身板，非要硬生生地套一件《赤壁》的紧身衣，何必呢？既然穿越了，干嘛不穿越得有创意点？云集了一大批二三线和过气明星，热闹倒是热闹，但是故事在哪里？不是山寨了一把鸟巢和点火仪式就算紧跟潮流了，也不是闪烁其词什么“三打奶粉”就是针砭时弊了。《越光宝盒》除了无厘头，还有什么？

遭遇成长的烦恼。

——如今中国，在电视屏幕上看到植入式广告早已屡见不鲜。如时下热播的电视剧《老大的幸福》中，白酒、医院、电动车、瓜子、汽车、酒店的植入式广告触目可及。在部分影视剧遭受尖锐批评的同时，植入式广告的成功案例并不鲜见。近年来，冯小刚导演的《天下无贼》、《手机》、《非诚勿扰》等几部电影，较多地获得媒体好评。其实，植入式广告上个世纪40年代末发源于美国，国外许多影视剧中都有植入式广告。



《越光宝盒》

洛阳奥斯卡
新都汇影城 特约
洛阳新都汇购物广场4层
团购热线：15136370108

新影
新说

只有想不到 没有搞不到

越老越能搞怪的刘镇伟，终于又“发飚”了。一部融合了无数大片桥段的恶搞新片《越光宝盒》在千呼万唤中，天马行空地跳了出来，引得观众十分关注。

此番，菩提老祖依旧以自己的《大话西游》故事为蓝本，在此基础之上进行发挥和“篡改”。而以往“天作之合”的爱情故事则改头换面到了一个山贼与山寨版神仙姐姐的头上。为两人牵线的，还是那柄倒霉的紫青宝剑和由“葡萄”变成了“葡萄干”的刘镇伟自己，还有那个发福了的“玻璃”帮手。这样一个滑稽而荒诞的故事开端，怎能不让观者捧腹、流连。

随着爱情追逐游戏的进一步展开，刘镇伟的恶搞思绪也开始无限制地发散开来，甚至令你意想不到。尽管有王学兵版的铁环牛魔王、原版紫霞仙子朱茵和原版牛夫人蔡少芬的客串，依旧让人看到了新片“大话西游”的风范儿。但月光宝盒的功能再现，随即将故事引入了天马行空的恶搞想象空间。

近年来较为成功古装华语片《赤壁》无疑成了影片的全新框架。也由此为故事以及角色的进一步升级和丰富提供了优质的载体。

体：周瑜与小乔的激情弹奏和伴舞，只会讲“略懂，略懂”的猥琐诸葛亮，一头披肩秀发的曹操，爱看黄书的关羽，性感的西域大使，丑陋无比的蜀国小孩儿，一口东北腔儿的曹军副将……甚至《功夫》中包公、包租婆和火云邪神这样与赤壁之战毫无瓜葛的人物也都被卷入故事，可见刘伟强此番恶搞的决心——绝对保证“只有想不到，没有搞不到！”好事的观众也可以凭借自己的电影积累去数数有多少影片被恶搞……

不过，影片虽恶搞连连，笑点不断，但作为一部完整的电影作品，却略显粗糙。有些情节与人物的设置亦有多余之嫌。不过作为一种迎合大众的娱乐手法，恶搞以其自身的优势，对时下人们“喜闻乐见”的热点事件以及热点人物有了冷嘲热讽的机会。影片爱情的主线则渐渐沦为了勉强支撑故事框架的单薄所在，全然与至尊宝儿和紫霞之间的情缘无可匹敌。

总之，仁者见仁！

(小英)

粉丝刷墙 有话要说 不说不快

丝刷墙

我有刷子 一刷为快

肉色丝袜：幸福是什么？看了《老大的幸福》，我理解为——幸福就是萝卜白菜，各有所爱，爱谁是谁。这部连续剧就像一碗心灵鸡汤，润肺清肠，意蕴悠长。“老大”范伟的冷幽默，现在玩得越来越顺溜了，在不动声色中，给观众以生命的拷问和人生的启迪，戏整到这个份儿上，那么丝丝入扣的火候，可不是一般人能拿捏得准的！

帐帐：韩国电影不乏爱情喜剧，更不缺青春偶像，这部《特工强档》就是借用了一个好莱坞式的故事模板，将爱情喜剧和青春偶像两大卖座元素融入其中，打造成集爱情、动作、诙谐于一身的娱乐片，让观众体会到“小电影”的娱乐，《特工强档》不算精彩，但好看。

乐乐逗：《古墓迷途》又名《我们来自未来》，仅看名字就知道这是一部“穿越”型的电影。四个靠倒卖文物为生的年轻人，在一次挖到二战时期苏联士兵的遗体后，甚至想拿遗骸来练枪法。教训终于来了，他们不知不觉回到了1942年，并且亲历了残酷的战争。四个人都在经历一切之后找到了答案，或许只有我们也经历一次穿越后才能深刻体会或明白一些道理。

中日合拍清宫戏《苍穹之昴》以一种颠覆常态的叙事手法，另类演绎中国晚清那段风云诡谲的历史。

颠覆的原因在于这部剧改编自日本作家浅田次郎的同名小说，原著是日本近十年来最畅销的文学作品，换言之，改编后的电视剧是以异国人的眼光打量中国晚清历史。在日本，《苍穹之昴》被认为是最该拍成电视剧但又最难拍摄的作品。

中国团队接手后，完成了看似不可能完成的任务。他们首先做的是填充故事。在不失原著风格的前提下，编剧杨海薇增加了相当多的情节，人物关系也做了相应调整，并且虚构了几个关键人物。比如其中一条主线中殷桃饰演的张夫人与周一围饰演的状元文秀在原小说中并没有提及，他们最后被设置成一对在宫廷权谋下的爱情牺牲品。另一条主线也经过重新加工，文秀和余少群饰演的太监春儿变成兄弟，一个成了皇帝最亲密的幕僚，一个成了皇太后最信任的贴身太监……虚实相映，真假莫测，解决了原作品故事性弱的问题。

不过，在丰富故事的同时，导演汪俊尽可能地尊重原著风格，他说：“这部剧是日本人借晚清历史表达他们的历史观，有些文字可能不符合历史，但这不重要，重要的是它表达的理念，说明人类命运的不可知。”如剧名呈现的一样，《苍穹之昴》更像是一部讲述宿命故事的电视剧。“昴”本意为28星宿之一，

这里是影视剧评之微博。

这里是特为影视剧之粉丝筑的墙。

你是某位导演或明星的粉丝，你看某部影视剧有话要说，那就来这里刷墙吧，温柔的刷子、犀利的刷子，想来的都来吧。登录洛阳网（www.lyd.com.cn），点击“网友大本营”板块，你可以左刷一道右刷一道，把粉丝墙刷它个五彩缤纷、乱七八糟，哈哈，《粉丝刷墙》的斑竹会很开心哦，会择时奉送好礼哦。

本栏目以两个月为单位，上墙次数最多的粉丝可以到奥斯卡影城免费观影一次。

——编辑



《苍穹之昴》

热剧热评

中日制造另类慈禧

传说中昴是命运之星，被“昴星”照命者通常拥有超凡的能力、尖锐的性格以及丰厚的财富。

《苍穹之昴》围绕皇太后、大臣文秀以及太监春儿这几个“昴星人”的命运展开。最让导演自信的是笼罩于整部剧中的人性光晕。同时，这部剧还被赋予了魔幻色彩，比如慈禧与乾隆跨越时空对话。中国观众看到这些可能会有疑问和争议，但从日本的反馈情况看，率先亮相日本主流电视台NHK的这部剧受到日本观众的格外追捧，观众对玄幻推理色彩的表现风格颇为迷恋。

剧中最令人感动的应该是余少群饰演的太监春儿，他是传说中的“昴星照命”，处于社会最底层，命运坎坷。编剧杨海薇诠释这个角色时说：“他被不断地教导——在最黑暗的宫廷里，自私、世故、狡猾是最有效的生存法则。但他没有受到影响，仍然以他的善良浇灌人性的废墟。能使人性绽放光芒的，不是权谋，不是暴戾，而是一种安静却巨大的力量，一种纯粹善良的愿望。”

日本演员田中裕子饰演中国历史上的特殊人物慈禧，一方面是因为她的外形接近慈禧，另一方面制片方考虑到跨国合作，田中裕子具有商业卖点。

(小美)